

★信息快车

(4月3日)

盐城亭湖

4月1日,江苏省盐城市亭湖区检察院与该区公安分局召开联席会议。会上,双方围绕目前在办的跨境电信网络诈骗案件在管辖、协助认定等方面存在的问题展开深入讨论,就该类案件的取证方向、证据把握标准、电子证据应用等达成共识。

(杨何丽)

永寿

4月1日,陕西省永寿县检察院干警联合该县市场监督管理局工作人员来到永寿县秦伟中药材专业合作社、陕西辉胜新兴农业科技发展有限公司,开展知识产权保护普法宣传活动。活动中,宣传人员就中药材企业在经营中常见的商标、专利侵权等法律问题进行讲解,指导企业完善内部保密制度,防范技术泄露风险,同时向企业负责人发放《农业企业法律风险提示手册》,并针对中药材行业知识产权保护问题进行专题调研。

(王曼 邵锋)

平阴

4月1日,山东省平阴县检察院组织公益诉讼检察干警来到该县烈士陵园走访调研。检察干警通过实地察看、与烈士陵园工作人员座谈交流等形式,详细了解英烈纪念设施维护管理情况,并向周边群众介绍公益诉讼检察职能,引导群众保护英烈纪念设施,捍卫英烈荣光。

(于检宜)

山丹

3月31日,甘肃省山丹县检察院联合该县市场监督管理局、农业农村局开展“护航春耕生产 保障粮食安全”主题普法宣传活动。活动中,检察干警与相关职能部门工作人员走进农资产品经销处,向消费者讲解农产品质量安全相关法律知识,介绍辨识假冒伪劣农资产品的方法及打假维权方式,引导经营者依法经营,确保农资产品质量安全。

(石文纲 潘雄飞)

茂名电白

近日,广东省茂名市电白区检察院“优秀公诉人之养成”专题检察讲堂开讲。该院刑事检察部门的4名业务骨干紧扣竞赛备赛要求,围绕“笔试能力提升”与“法庭论辩攻坚”两大主题,从证据审查、文书撰写、实战论辩等方面分享经验,并为青年干警答疑解惑,帮助他们打破成长瓶颈。

(黄海滨 刘桐辰)

老河口

近日,湖北省老河口市检察院“春笋”未成年人检察工作室联合团市委在该市实验小学开展法治教育活动。活动现场,未检干警创新设计校园欺凌防护、反诈防骗、网络安全、预防犯罪等四大闯关环节,通过情景表演、互动问答、案例分析等形式,带领学生们沉浸式学法,在趣味体验中学习法律知识。

(刘峰 厉莉)

信丰

江西省信丰县检察院检察官近日来到该县人民医院开展侵害未成年人强制报告制度专题宣讲活动。检察官通过以案释法、播放警示教育片、互动问答等形式,详细解读强制报告制度的立法背景、报告主体、适用情形及未按规定报告应负的法律责,引导医务人员自觉履行强制报告义务,担负起保护未成年人的职责。

(麦懿)

凤冈

近日,贵州省凤冈县检察院检察官走进凤冈县第五小学,开展法治宣讲活动。活动中,检察官结合案例,讲解防范性侵害、预防校园欺凌及电信网络诈骗的方法,发放相关普法宣传资料,并与学生们互动交流,进一步了解学生们的法律需求。

(罗茶欣 勾婷婷)

公告

致歉声明

广大的全国消费者,我们是冷守才、万永龙、陈伟、刘科、鲁财财,因法律知识淡薄,自2022年至2024年8月期间,我们以低端白酒灌装高端白酒的方式在全国向不特定公众销售了假冒注册商标的茅台、五粮液等酒水,扰乱了市场经济秩序,侵犯了各位消费者的合法权益,经过公益诉讼,我们现在真诚悔悟,现通过媒体向社会公众致以最诚挚的歉意!同时,我们郑重承诺:今后一定遵守法律规定,绝不会再做类似侵犯广大消费者权益的事情,做一个遵纪守法的好公民,并自愿接受社会各界人士的监督。特此致歉。

致歉人:冷守才、万永龙、陈伟、刘科、鲁财财
2025年4月3日

本栏邮箱 zf@jcrb.com
编辑 吴越 见习编辑 高媛

(二三版中缝)

★信息快车

(4月3日)

南陵

3月31日,安徽省南陵县检察院组织未检干警来到该县籍山镇中心小学城南校区,为学生们上了一堂安全教育课。课上,检察干警结合未成年人的身心特点,通过互动问答、情景模拟等形式,讲解如何分辨和防范性侵害、遭遇性侵害该怎么办等相关问题,帮助学生们进一步提升自我保护能力。

(童雪莹)

汪清

3月31日,吉林省汪清县检察院举办以“共商发展良策,为我院未来建言”为主题的青蓝论坛活动。活动中,该院领导认真听取了与会干警在队伍建设、检察文化品牌建设、干警综合素质提升、数字检察等方面的意见建议,并与干警展开讨论。

(庄圆圆)

灵台

近日,甘肃省灵台县检察院开展案件质量专项检查。检查组以最高检印发的《人民检察院案件质量检查与评查工作规定(试行)》为指导,通过专人检查、交叉检查、重点检查等形式,从案件的事实认定、证据采信、法律适用、办案程序等方面进行全面审查,精准识别案件质量隐患,全面推动案件质量持续提升。

(张亚娟)

高安

江西省高安市检察院近日组织干警参加政治轮训,邀请上级检察院业务骨干与党校专家学者为干警授课。轮训采取“理论讲解+案例研讨”的模式,重点围绕习近平新时代中国特色社会主义思想、党的二十大精神及检察业务实践开展专题辅导,旨在进一步强化干警的政治素养和履职能力。

(付哲超)

湛江麻章

近日,广东省湛江市麻章区检察院举办“检爱如灯 照亮人生”主题普法宣传活动。活动中,该院检察官组织麻章区第二小学学生走进未成年人法治教育中心,通过“体验+互动+思考”的形式,带领学生们做法律知识抢答游戏,沉浸式学习禁毒防毒知识。

(何芸萌)

镇安

陕西省镇安县检察院近日召开案卡规范化填录专题培训会。培训会上,案管部门对该院案卡填录数据质量问题进行通报,逐条逐项分析错填、漏填、迟填、不规范填录等问题发生的原因,并提出整改建议,引导办案人员准确、规范、及时填录案卡,做好数据质量监管,提升业务数据质量。

(韩浩)

孙吴

黑龙江省孙吴县检察院近日组织干警学习保密法,深刻领会当前保密工作的重要性和紧迫性。据悉,下一步,该院将通过健全保密管理制度、开展常态化警示教育、强化技术防控等形式,构建“人防+技防+制度防”的三位一体保密管理体系,定期组织风险排查,将保密责任压实到每一个岗位、每一个环节。

(臧玉莹)

襄阳襄城

近日,湖北省襄阳市襄城区检察院与该区公安分局、市场监督管理局、农业农村局召开农资打假专项行动座谈会。会议传达学习了湖北省农资打假和监管工作方案,剖析了相关典型案例。与会人员就保障春耕备耕、加大农资违法犯罪打击力度等问题进行深入讨论。

(李琪璇)

临颖

河南省临颖县检察院近日组织干警走进辖区公园,开展“文明祭扫 绿色清明”主题宣传活动。活动中,检察干警通过发放倡议书、现场讲解等形式,引导群众文明祭扫,并结合典型案例,普及森林防火相关法律知识,帮助群众增强消防安全意识。

(毕雨)

公告

中文建福能建设工程有限公司:本局受理刘兵诉你单位工伤认定申请一案。现依法向你单位公告送达福州市(长乐区)举证通知(2025)183号工伤认定举证通知书及相关证据材料,自公告之日起经30日视为送达。请你单位于通知书送达之日起7日内进行举证。特此公告。
福州市长乐区人力资源和社会保障局

本栏邮箱 zf@jcrb.com
编辑 吴越 见习编辑 高媛

(六七版中缝)